## 一個笑話給我的啟示

信二舍 徐〇〇

在一個晴朗的假日午後,聽著同學說起一則笑話......有一隻頑皮 的鸚哥趁主人外出時,正惡整瓦斯行的老闆——扛霸子。鸚哥從窗外 喊,「頭家,瓦斯來一桶。」(台語發音)扛霸子聽到了,就扛起一桶 瓦斯到二樓去了;叮咚!叮咚!等了許久沒人開門,於是扛霸子一臉 疑惑的把瓦斯又扛下樓去了。過沒多久,又聽到聲音說著:「頭家, 瓦斯來兩桶。」(台語發音)扛霸子又扛起兩桶瓦斯上樓去了;叮咚! 叮咚!又站了老半天,還是沒人應門;扛霸子覺得有人對他惡作劇, 只好摸著鼻子,氣憤的又把兩桶瓦斯給扛了下去。扛霸子決定要看看 是誰在搞鬼,於是他躲在屋外,等待叫瓦斯的聲音,沒過多久,那聲 音終於出現了。「頭家,瓦斯來三桶。」(台語發音)這次可給抓個正 著,那隻鸚哥被扛霸子挪在牆壁上懸掛著,頑皮的鸚哥左瞧右盼,咦! 發現上頭也有個人被吊著,於是鸚哥對著那個人(耶穌)說:「鬥陣 八,哩喜叫幾桶,那八吊這麼高?」(台語發音)語畢,頓時舍房笑 成一團,我也不例外。祇是簡簡單單一個笑話,但令我感觸良多。身 陷牢獄之中,相信大家的心情都是沉重的,這一則笑話卻讓我心情輕 鬆了不少,也領悟到每個聽故事的人,從故事中都會有所領悟,但不 一定每個人的體會都是相同的,最近和人爭議的時候,常會有一種感 覺,有些原本覺得重要的事,忽然之間並不那麼重要,以前覺得較真 的事情也開始思索是否有必要較真,一些無所謂的爭議自然少了很 多。畢竟身在監獄之中,真的要開心一點。因為難過也是過一天,開 心也是過一天,何不開心一點呢?剛好可以趁這對時間好好充實自 己,省思自己的態度,成功是無上限的,讓我們的生命重新找到一條 路,重新出發!共勉之!